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Ο Ολυμπιακός έδειχνε να ακολουθεί τη συνταγή... Μί-
τσελ και να κατακτά το «διπλό» στη Λεωφόρο Αλε-
ξάνδρας επί του Παναθηναϊκού χάρη στο γκολ του 
Μπιέλ (82΄). Αυτά μέχρι το 95ο λεπτό. 
Διότι εκεί, ο Αβιλα έγινε ο αρνητικός πρωταγωνιστής 
της αναμέτρησης για τους Πειραιώτες. Ο Ισπανός χω-
ρίς λόγο και αιτία άνοιξε τα χέρια του βρίσκοντας τον 
λαιμό του Ιωαννίδη και εκεί άρχισε το δράμα. Ο Δα-
νός διαιτητής, Γιάκομπ Κέλετ υπέδειξε αρχικά φάουλ 
εις βάρος των «ερυθρόλευκων», αλλά στη συνέχεια 
κλήθηκε από το VAR για να ανακαλέσει την απόφαση 
και να υποδείξει πέναλτι για τον Παναθηναϊκό. 
Στο 13ο λεπτό των καθυστερήσεων, ο Αντράζ Σπό-
ραρ με άψογη εκτέλεση από τα έντεκα βήματα άφη-
σε άγαλμα τον Αλέξανδρο Πασχαλάκη και έσωσε την 
παρτίδα σε ένα ντέρμπι που οι φιλοξενούμενοι πλή-
ρωσαν την αστοχία τους σε όλο το ενενηντάλεπτο, με 
τον Μπρινιόλι να έχει απάντηση στις προσπάθειες των 
Μασούρα, Χάμες και Μπιέλ.
Οι «πράσινοι», έστω και στο φινάλε, διατήρησαν το 
αήττητο, αλλά και το συν δέκα από τον Ολυμπιακό.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, 
Χουάνκαρ, Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, Σάντσες 
(46’ Κώτσιρας), Πέρεθ, Τσέριν (87’ Ιωαννί-
δης), Μπερνάρ, Παλάσιος (53’ Κουρμπέλης), 
Βέρμπιτς (78’ Βαγιαννίδης), Σπόραρ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Αβιλα, 
Παπασταθόπουλος, Ντόι, Ρέαμπτσουκ, Εμβιλά, 
Χουάνγκ, Χάμες Ροντρίγκες (86’ Φορτούνης), 
Μπιέλ (90+3’ Μπόουλερ), Μασούρας, Μπα-
καμπού.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

82΄ ΜΠΙΕΛ / 90΄+13΄ ΠΕΝ. ΣΠΟΡΑΡ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ  
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

1-1

ΑΛΥΓΙΣΤΟΣ
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Ο νόμος του ποδοσφαίρου βρήκε ξανά πλήρη εφαρμο-
γή στην Τρίπολη. Η ΑΕΚ άφησε ανεκμετάλλευτη την ισο-
παλία ανάμεσα στους «αιώνιους» στη Λεωφόρου σπα-
ταλώντας σωρεία ευκαιριών απέναντι στον Αστέρα (1-1) 
και έμεινε στο μείον έξι από τον Παναθηναϊκό.
Η κακή μέρα φάνηκε από νωρίς με τον σοκαριστικό τραυ-
ματισμό του Ελιάσον στη φάση του 16ου λεπτού μετά το 
μαρκάρισμα του Ζουκάνοβιτς. Παρά την αντικατάσταση του 
Σουηδού, η Ενωση δεν επηρεάστηκε αγωνιστικά και πο-
λιορκούσε την εστία του Νίκου Παπαδόπουλου. 
Μεγάλος πρωταγωνιστής ο γκολκίπερ των Αρκάδων, ο 
οποίος ουκ ολίγες φορές επενέβη για να υπερασπίσει 
την εστία του. Στο πέναλτι του Αμραμπατ (52΄) δε, μπορεί 
να μην είχε απάντηση, αλλά τότε ήταν η ώρα του συμπαίκτη 
του, Ρετζίς για να το κάνει. Ο Ισπανός ισοφάρισε σε 1-1. 
Τότε, η Ενωση τα έδωσε όλα για να φτάσει στην επικρά-
τηση, αλλά πότε η αστοχία και πότε ο πορτιέρε της ομάδας 
του Ηρακλή Μεταξά επικύρωσαν το βαθμολογικό στραβο-
πάτημα των «κιτρινόμαυρων» που είδαν ένα σερί επτά νι-
κών να διακόπτεται άδοξα στην πρωτεύουσα της Αρκαδίας.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Ηρακλής Μεταξάς): Παπα-
δόπουλος, Τασουλής, Ζουκάνοβιτς, Καστάνιο, 
Καρμόνα, Ιγκλέσιας, Μουνάφο, Σίτο (75’ Τιλί-
κα), Ρετζίς (95’ Ντομίνγκεθ), Ριέρα (84’ Μπε-
νίτο), Μπαράλες (84’ Άλβαρες)
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Μοχα-
μαντί (80’ Μάνταλος), Τζαβέλλας, Μήτογλου, 
Ρότα, Σιμάνσκι (80’ Τσούμπερ), Γκατσίνοβιτς, 
Ελίασον (20’ Άμραμπατ), Πινέδα (46’ Γιόνσον), 
Λιβάι Γκαρσία, Αραούχο

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

52΄ ΠΕΝ. ΑΜΡΑΜΠΑΤ / 58΄ ΡΕΤΖΊΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 
ΑΕΚ

1-1

ΜΠΛΟΚΟ
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Μόνο τη φυσική ομορφιά της Αιτωλοακαρνανί-
ας απόλαυσε ο Ρόναλντ Κούμαν που άφησε την 
πατρίαδα του και βρέθηκε στο Αγρίνιο για να πα-
ρακολουθήσει δια ζώσης το Παναιτωλικός – Λε-
βαδειακός. Τελικώς, ο Ολλανδός είδε ένα ματς 
που δεν διεκδικούσε δάφνες ποιότητας, κάτι που 
επισήμανε και ο Γιάννης Αναστασίου. Ενα 0-0 το 
οποίο ήρθε σχετικά εύκολα, καθώς οι ευκαιρί-
ες που δημιούργησαν γηπεδούχοι και φιλοξε-
νούμενοι ήταν μετρημένες στα δάχτυλα του ενός 
χεριού.
Παρόλα αυτά, το σύνολο του Γιάννη Αναστασίου 
θα μπορούσε να φτάσει στη νίκη και να δώσει 
τέλος σε ένα αρνητικό σερί τεσσάρων αγώνων 
μακριά απ’αυτή. Ομως, ο Γιάννης Καρέλης σπα-
τάλησε τη μοναδική μεγάλη ευκαιρία που δημι-
ούργησαν οι Αγρινιώτες, όταν στο 72ο λεπτό νι-
κήθηκε από τον Μάρκοβιτς σε τετ α τετ.
Ετσι, οι Βοιωτοί του Βέλιτς πιστοποίησαν την αγω-
νιστική τους άνοδο με τέσσερις βαθμούς σε δύο 
αγώνες. Μεγάλος άτυχος για τον Παναιτωλικό ο 
Ντουάρτε, ο οποίος θα υποβληθεί σε επέμβαση 
στην κλείδα!

ΠANAITΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Ανέστης, 
Μπακάκης, Λάρσον, Κορνέλιους, Χουχούμης, 
Μλάντεν (64’ Ντουάρτε, 76’ Φλόρες), Μάρτεν-
σον, Κολοβός (76’ Ξενιτίδης), Νταγκό (67’ Μόρ-
σεϊ), Σενγκέλια, Καρέλης.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Μάρκο-
βιτς, Τσάπρας, Βινίσιους, Λιάγκας, Μπαχανάκ, 
Χάμοντ, Νίκας, Λούα Λούα (80’ Γιαννιώτας), 
Βρακάς, Σκβάρκα (90+5’ Τσιριγώτης), Πετρέ 
(90+5’ Τζημόπουλος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 
 ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

0-0

ΣΟΥΠΑ
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ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΙ?
Το ότι ο Μαρσέλο δεν είναι στην κατάσταση που θα έπρεπε 
να ήταν για να βοηθήσει τον Ολυμπιακό είναι εξόφθαλμο. 
Και φυσικά φαίνεται πως μετά τη διακοπή του Μουντιάλ θα 
μπορεί να μπει στην εξίσωση. Άλλωστε, από το sportime.
gr είχατε διαβάσει για τον Μαρσέλο που είναι βάρος τη 
δεδομένη χρονική στιγμή.
Ο Βραζιλιάνος με την τεράστια καριέρα στη Ρεάλ Μαδρίτης 
και την εθνική Βραζιλίας έχει προλάβει να γράψει μόνο 5, 
σχετικά, ολιγόλεπτες συμμετοχές με τους πρωταθλητές. 
Οι δύο στο πρωτάθλημα με Λαμία και ΟΦΗ και οι 3 στο 
Γιουρόπα Λιγκ, δύο με την Καραμπάγκ και η πρόσφατη με 
τη Ναντ. Το να μην είναι έτοιμος ο Μαρσέλο απέχει, όμως 
και από το να μένει εκτός αποστολής από το αιώνιο ντέρμπι 
με τον Παναθηναϊκό.
Δεν ήχησε καλά στον Βραζιλιάνο αυτό. Μάλιστα, όποιος ήταν 
στο Ρέντη την Παρασκευή που πέρασε (4/11) και που έγινε 
η ανοιχτή προπόνηση, είδε τον 34χρονο σούπερ σταρ να 
είναι χαρούμενος με όσα έβλεπε και την όλη ατμόσφαιρα.
Ο Μαρσέλο ήθελε να το ζήσει το ντέρμπι αλλά και να μπει να 
βοηθήσει όσο χρειαζόταν. Παίκτες τέτοιου επιπέδου σε ότι 
κατάσταση και να είναι, είναι asset για κάθε ομάδα, ακόμα 
και στην ψυχολογική προετοιμασία. Ειδικά ότι σήμαινε 
αυτό το ντέρμπι για τον Ολυμπιακό. Τέλος πάντων, με λίγα 
λόγια δεν άρεσε καθόλου στον Μαρσέλο που έμεινε εκτός 
αποστολής στο ντέρμπι.

AGENT GREEK

ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ
Όταν ο Ντομαγκόι Βίντα έγινε αλλαγή προς το τέλος 
του αγώνα με τον ΠΑΟΚ πιάνοντας ψηλά το πόδι του, 
πόνεσε μαζί του και η ΑΕΚ. Βλέπετε ο Κροάτης μέχρι 
και την Τρίπολη είχε συμπληρώσει 10 ματς ως starter 
και μάλιστα βγάζοντας και το μεγαλύτερο μέρος 
των αγώνων (μόνο με τη Λαμία έγινε αλλαγή στο 
83’) παίζοντας σχεδόν στο σύνολο των διαθέσιμων 
λεπτών.
Ο Βίντα έχει δει βγάλει εκτός οποιοδήποτε σχόλιο 
μπορεί να γίνει για την παρουσία του στην Αθήνα στα 
33 του χρόνια και η ΑΕΚ έχει βρει αμυντική σταθερά 
για πρώτη φορά μετά τον Ντμίτρο Τσιγκρίνσκι.
Ο Κροάτης στόπερ σε όλη του την καριέρα του αρέσει 
να παίζει σε μεγάλα ματς, δεν παραλείπει να τονίζει 
πως θέλει να ξαναβρεί τον Παναθηναϊκό για να τον 
κερδίσει και ήταν χάιλαιτ το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ. 
Άρα τι μένει; Να παίξει με τον Ολυμπιακό.
Η θλάση είναι θλάση και θέλει προσοχή αλλά ο Βίντα 
θεωρεί πως θα είναι κομπλέ για τις 13/11 και τη 
δοκιμασία στο Καραϊσκάκη.
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AGENT GREEK

ΠΑΕΙ ΓΙΑ
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ
Πέρασε δύο καταστροφικά χρόνια στη Γλασκώβη με αποτέλεσμα 
να βρεθεί σε ποδοσφαιρικό αδιέξοδο. Ο δανεισμός ήταν 
μονόδρομος και η Ολλανδία (πατρίδα άλλωστε της μητέρας 
του) φάνηκε εξαιρετική λύση. Και εντός γηπέδου εξελίσσεται 
όντως σε εξαιρετική. Σε 14 ματς με την Ουτρέχτη έχει πάρει 
εκείνος το χρίσμα και για τα 14 90λεπτα και σε γενικές γραμμές 
έχει πάει πολύ πολύ καλά.
Μοναδική δύσκολη στιγμή η ήττα 6-1 από την Αϊντχόφεν αλλά 
γενικά η Ουτρέχτη δείχνει να είναι σε καλό φεγγάρι. Στην 7η 
θέση μετά από 13 στροφές στην Eredivisie και ο Μπάρκας 
από τις σταθερές της σεζόν με 5/14 clean sheets, ποσοστό 
που στην Ολλανδία δεν το λες και μικρό. Το συμβόλαιο του 
Μπάρκα με τη Σέλτικ ολοκληρώνεται το καλοκαίρι του 2024 και 
αυτό που έρχεται είναι το μομέντουμ μεταγραφής. Ο διεθνής 
πορτιέρε (αν και η τριάδα της Εθνικής πλέον αποτελείται από 
τους Βλαχοδήμο, Πασχαλάκη, Αθανασιάδη) δε θα μείνει στη 
Σκωτία, η Ουτρέχτη θα ήθελε να τον κρατήσει αλλά αν συνεχίσει 
έτσι μάλλον θα πετάξει για άλλες πολιτείες.

ΣΠΟΥΔΑΙΟ
UPGRADE
Γνωστό και χιλιοειπωμένο πως ο ΠΑΟΚ που δείχνει 
να χάνει το τρένο του τίτλου βρίσκεται στη διαδικασία 
να βγάλει νεαρούς παίκτες και να δημιουργήσει κορμό 
για τα επόμενα χρόνια.
Κοτάρσκι (όσο μείνει πριν έρθουν οι προτάσεις), 
Κουλιεράκης, Λύραντζης, Μιχαηλίδης, Τσαούσης 
είναι σε πρώτο πλάνο αλλά εκείνος που πραγματικά 
εντυπωσιάζει για τον χρόνο που αγωνίζεται είναι ακόμα 
ένας.
Ο Γιάννης Κωνσταντελιάς. Ο 19χρονος μεσοεπιθετικός 
έπαιξε πέρυσι 8 ματς στον 6μηνο δανεισμό που είχε στο 
Βέλγιο με την Έουπεν. Φαίνεται να του βγήκε σε καλό.
Πιο ώριμος όσο του πρέπει για την ηλικία του, μπορεί 
να καλύψει εμφανώς τόσο τη θέση πίσω από τον 
επιθετικό όσο και την αριστερή, κυρίως, πλευρά στα 
εξτρέμ και ήδη κάνει κλικ. Σε αρχικό στάδιο, φυσικά, 
αλλά το όνομά του είναι έτοιμο να μπει στις καλένδες 
των απανταχού σκάουτ που έρχονται στην Ελλάδα. Έως 
τώρα 7 ματς με 1 ασίστ αλλά και πολλά potentials εν 
όψει.
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Με ανακοίνωσή της, η ΠΑΕ Αρης, εξέφρασε την οργή της για όσα 
διαδραματίστηκαν το βράδυ του περασμένου Σαββάτου στο Περι-
στερί, ζητώντας εξηγήσεις από την ΕΛ.ΑΣ και τονίζοντας πως θα 
κινηθεί και νομικά κατά όσων ευθύνονται για όσα υπέστησαν οι 
φίλαθλοι της ομάδας. Παράλληλα έκανε λόγο στην επικοινω-
νία που είχε ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδω-
ρικάκος, μαζί με τον Θόδωρο Καρυπίδη ως «πρώτο βήμα επίλυ-
σης της κατάστασης».

Καθόλου καλά δεν είναι τα νέα για την κατάσταση του Νίκλας Ελίασον, 
ο οποίος αντικαταστάθηκε στο 20ο λεπτό, του τοποθετήθηκε νάρθηκας 
στο πόδι, ενώ διακομίσθη στο νοσοκομείο για να διαπιστωθεί η κατάστα-
σή του. Οπως αναφέρουν οι πρώτες εκτιμήσεις, ο Σουηδός έχει υπο-
στεί κάταγμα και υπάρχουν φόβοι για αρκετά μεγάλο διάστημα απουσί-
ας. Ενα ακόμα πλήγμα μετά τους Βίντα και Μουκοντί.

H εμφάνιση δεν ήταν η καλύτερη, αλλά ακόμα κι έτσι επικρατεί ευφο-
ρία στις τάξεις του Παναθηναϊκού. Το αήττητο παρέμεινε παρότι δεν 
επήλθε το 11x11 στις νίκες, αλλά η διαφορά από τους διώκτες του 
έμεινε στα ίδια επίπεδα. Συν έξι από την ΑΕΚ, συν δέκα από Ολυμπι-
ακό και συν δώδεκα από τον ΠΑΟΚ που χαρίζουν και μαθηματικά την 
πρώτη θέση στο «τριφύλλι» μέχρι την επανέναρξη.

Σοβαρά παράπονα, καταγγελίες για τη διαιτησία και δηλώσεις περί 
αποχώρησης της ομάδας από το πρωτάθλημα με αφορμή τον καταλο-
γισμό πέναλτι στη φάση του Αβιλα κάνουν στον Ολυμπιακό. Οι «ερυ-
θρόλευκοι» έχασαν ξανά μια νίκη στις καθυστερήσεις, όμως αυτή τη 
φορά αποδίδεται τόσο από τους ιθύνοντες όσο και από τον Μίτσελ στη 
λανθασμένη – όπως υποστηρίζουν - υπόδειξη του Δανού διαιτητή στο 
φινάλε.

Η έλλειψη γκολ από τους επιθετικούς του έχει προβληματίσει εσχά-
τως τον ΠΑΟΚ. Εξ ου και οι συζητήσεις για τον Νέλσον Ολιβέιρα. Πα-
ράλληλα, αρχίζει να ενεργοποιείται το πλάνο ενίσχυσης με έναν παίκτη 
που θα ξεκλειδώσει το δημιουργικό πρόβλημα των «ασπρόμαυρων», 
οι οποίοι μετά τη νίκη επί του ΠΑΣ πιστεύουν ότι μπορεί να γυρίσει το 
κλίμα.
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ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00

ΡΑΓΙΟ ΒΑΓΕΚΑΝΟ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ
G/G 1,80

Το «τρίποντο» που θα την φέρει ξανά στη κορυφή θα ψάξει 
σήμερα η ομάδα του Αντσελότι. Το έργο της, όχι και τόσο 

εύκολο στην έδρα της Ράγιο, η οποία είναι αρκετά αξιόλογη και 
μπορεί να κάνει τη ζημιά.

Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ
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2
ΔΑΝΙΑ 20:00

ΜΙΝΤΙΛΑΝΤ-ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ 
OVER 2,5 1,70

Με την ψυχολογία στα ύψη η Μίντιλαντ μετά την ευρωπαϊκη 
πρόκριση θα υποδεχθεί σήμερα την πρωτοπόρο Νόρτζελαντ. 
Χωρίς περιθώρια οι γηπεδούχοι που βρίσκονται ήδη στο -10 

από την πρώτη θέση.

ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΚΙΝΑ 11:30

ΣΑΝΤΟΝΓΚ ΤΑΙΣΑΝ-ΣΑΝΓΚΑΙ ΣΕΝΟΥΑ 
OVER 2,5 1,75

Στη μάχη του τίτλου, Σαντόνγκ και Γουχάν θα παλέψουν 
μέχρι τέλους. Ποντάρει πολλά στην έδρα της η πρώτη και θα 
παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο για να πάρει αυτό που 

θέλει.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ, ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ

4
ΚΥΠΡΟΣ 19:00

ΑΚΡΙΤΑΣ ΧΛΩΡΑΚΑΣ-ΑΕΚ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
2 -0,75 1,80

Η ΑΕΚ συνεχίζει στο Europa Conference League και τώρα 
θα δώσει βάση στις εγχώριες διοργανώσεις, όπου στο 

πρωτάθλημα τρέχει να καλύψει την διαφορά από την Πάφο. 
Μονόδρομος η νίκη απόψε.

«ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΚΥΠΡΟΣ 20:00

ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ
2 1,85

Οι ευρωπαϊκές υποχρεώσεις έλαβαν τέλος για τον Απόλλων με 
νίκη απέναντι στη Βαντούζ. Σιερά έχει το πρωτάθλημα, το οποίο 
θέλει να διεκδικήσει ξανά. Με αμυντικό πλάνο θα παραταχθεί 

η νεοφώτιστη Καρμιώτισσα.

ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00

ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΣΙΒΑΣΠΟΡ
1 -1,25 1,80

Η Φενέρμπαχτσε προκρίθηκε στους «16» του Europa League 
και ως εκ τούτου το κλίμα να είναι εξαιρετικό στην ομάδα. Στο 
πρωτάθλημα τα πηγαίνει περίφημα ούσα πρωτοπόρος και είναι 

το φαβορί απέναντι στη Σίβασπορ.

«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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SERIE A

Η «ΚΥΡΊΑ» ΞΥΠΝΗΣΕ
Ο αποκλεισμός από το Champions League φαίνεται ότι ξύπνησε τη Γιουβέντους, 
η οποία επικράτησε στο derbi d’Italia της Ιντερ με πρωταγωνιστές του κεντρι-
κούς μέσους της (2-0). Αρχικά ο Ραμπιό (52΄) και μετέπειτα ο Φατζόλι (84΄) 
χάρισαν τη νίκη στους «μπιανκονέρι» που ανέβηκαν στην πέμπτη θέση. Στο άλλο 
ντέρμπι, το derbi della capitale, η Λάτσιο λύγισε με γκολ του Φελίπε Αντερσον 
(29΄) τη Ρόμα ως φιλοξενούμενη (0-1) και συνεχίζει τις υψηλές πτήσεις στο 
Καμπιονάτο.

PREMIER LEAGUE

ΑΦΕΝΤΊΚΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
Το Λονδίνο βάφτηκε με τα χρώματα της αρμάδας του Αρτέτα. Η Αρσεναλ επικράτησε της Τσέλσι, 
στο «Στάμφορντ Μπριτζ» (0-1) χάρη σε προβολή του Γκάμπριελ (το 9ο γκολ από κόρνερ στην κα-
ριέρα του στην Πρέμιερ) και συνεχίζει την προέλασή της, στο συν δύο από τη Μάντσεστερ Σίτι. Από 
λονδρέζικη έδρα πέρασε και η Λίβερπουλ που με το 2-1 επί της Τότεναμ έφτασε σε νίκη ψυχο-
λογίας. Τέλος, ντεμπούτο με «τρίποντο» στον πάγκο της Αστον Βίλα για τον Ουνάι Εμερι και μάλι-
στα απέναντι στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ (3-1).

PLANET
FOOTBALL

LALIGA 

ΓΥΡΊΣΕ Ο ΤΡΟΧΟΣ
Πριν λίγους μήνες, μία με δύο τελικές προσπάθειες αρκούσαν στην Ατλέτι-
κο Μαδρίτης για να παίρνει σημαντικές νίκες. Ωστόσο, φαίνεται πως ο τροχός 
έχει γυρίσει, μιας και πλέον δεν φτάνει σε «τρίποντο» ούτε όταν έχει συντρι-
πτική υπεροχή. Απέναντι στην Εσπανιόλ, οι «ροχιμπλάνκος» κατέγραψαν 27(!) 
τελικές κι όμως έμειναν στο 1-1!

BUNDESLIGA

ΑΝΏΜΑΛΗ ΠΡΟΣΓΕΊΏΣΗ
Φρένο στην τρελή πορεία της Ουνιόν Βερολίνου έβαλε η Μπάγερ Λεβερκούζεν. Οι 
«ασπιρίνες» έκαναν το τέλειο παιχνίδι απέναντι στην έκπληξη της φετινής Bundesliga, 
φτάνοντας στον θρίαμβο με 5-0 έχοντας ως μεγάλο πρωταγωνιστή τον Μούσα Ντιαμπί 
(δύο γκολ)! Μια ξεγυρισμένη «πεντάρα» που έριξε τους Βερολινέζους στην τρίτη θέση 
και επέτρεψε στη Φράιμπουργκ του Στράιχ να την προσπεράσει. Οι «ερυθρόλευκοι» 
δεν δυσκολεύτηκαν απέναντι στην Κολωνία και παρέμειναν στο μείον ένα από την πρω-
τοπόρο Μπάγερν Μονάχου.



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Βρετανός σπρίντερ Τζέιμς Έλινγκτον έκανε μήνυση στον πρώην 
συναθλητή του, τον Βρετανό Νάιτζελ Λεβάιν και ζητάει αποζημίω-

ση ένα εκατομμύριο λίρες για το ατύχημα που είχαν με μηχανή 
στην Τενερίφη σε προετοιμασία και τραυματίστηκε σοβαρά ο 

πρώτος. Η δίκη έχει προγραμματιστεί το 2024. 

Ο Γιάννης Καμαρινός, που πέρσι είχε κατακτήσει το ασημένιο μετάλ-
λιο στα 110μ. εμπόδια στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα στην Πάτρα και 
το χάλκινο στα 60μ. εμπόδια στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα κλει-
στού στο ΣΕΦ πήρε μεταγραφή. Ο αθλητής του Χάρη Βαρυτιμί-
δη, που ανήκε στην Ολυμπιακή Δομή συνεχίζει στον ΠΑΟΚ. 
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SPORTS

Στις πρόσφατες εκλογές που έγιναν στον σύλλογο Πελασγός Λά-
ρισας και ήρθε σε σώμα η ολυμπιονίκης Φανή Χαλκιά ανέλα-
βε α’ αντιπρόεδρος. Πρόκειται για τον σύλλογο που ξεκίνη-
σε την αθλητική της καριέρα στη Λάρισα και παρέμεινε για 
πολλά χρόνια, πριν μεταγραφεί στον Ολυμπιακό. 

Κενυατική κυριαρχία είχαμε στον χθεσινό μαραθώνιο της Νέας Υόρ-
κης. Στους άνδρες νικητής ήταν ο Έβανς Τσέμπετ, ο οποίος κάλυψε 

την απόσταση των 42.195μ. στους δρόμους της αμερικανικής με-
γαλούπολης σε 2 ώρες 08.41. Στις γυναίκες νικήτρια ήταν η Σά-

ρον Λοκέντι με 2:23.23. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr
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Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ – ΧΑΪΔΑΡΙ 0-0

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 3-0

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 3-2

ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 0-1

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 0-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 4-0

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 1-4

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΑΤΤΑΛΟΣ Ν.ΦΙΛ. 0-0

ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ - ΑΓ. ΘΩΜΑΣ ΔΙΑΚ

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ 2-0

3ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 1-4

ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1-2

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΒΥΡΩΝ 1-0

ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 8-0

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ 1-0

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΘΥΕΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ 0-1

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ – ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 4-0

ΑΘΗΝΑΪΔΑ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 3-1

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – ΑΤΤΙΚΟΣ 2-2

ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 2-1

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1-2

2ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2-3

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 0-1

ΚΟΡΩΝΙΔΑ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 2-0

ΑΡΙΩΝ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 1-3

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ - ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ 5-2

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ - ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 1-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ – ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 1-2

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 0-1

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ 0-3

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΔΙΑΚ

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ 4-0

ΠΑΠΑΓΟΣ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 2-6

4ος ΟΜΙΛΟΣ

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ 2-2

ΙΑΣΩΝ - ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 7-0

ΠΟΨ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 1-1

ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 1-0

ΠΕΥΚΗ - ΚΑΜΑΤΕΡΟ 2-0

ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-0

Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 0-1

ΑΟ ΚΩΦΩΝ - ΕΙΡΗΝΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 1-9

ΑΠΟ ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΚ

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΑΡΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 2-0

ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΖΕΦΥΡΟΣ 2-3

2ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-4

ΚΡΟΝΟΣ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΑΝΘΗΣΕΙΑΚΟΣ 0-3

ΠΡΑΣΙΝΑ ΠΟΥΛΙΑ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 0-3

ΑΟ ΓΛΥΦΑΔΑΣ – ΜΑΡΟΥΣΙ 5-1

ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 0-2

3ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΤΑΤΑΥΛΑ 1-2

ΑΦΟΒΟΣ – ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 0-8

ΕΡΜΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΟ Ν ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 1-3

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ - ΠΛΑΤΩΝ 0-0

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ - ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ 0-2

4ος ΟΜΙΛΟΣ

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΥΜΗΤΤΟΣ - ΑΕ ΙΛΙΟΥ 3-0

ΚΟΥΚΑΚΙ - ΓΑΛΑΞΙΑΣ 1-2

ΝΙΚΗ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΠΑΤΗΣΙΑ 0-1

ΛΕΟΝΤΕΣ - ΑΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-3

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ - ΝΙΚΗ ΑΛΙΜΟΥ 8-0



ΜΕΤΑΞΥ ΤΥΧΗΣ 
ΚΑΙ ΑΤΥΧΙΑΣ

Ο Παναθηναϊκός έκανε ελεύθερη πτώση 
από την Ακρόπολη και όχι μόνο δεν... 
σακατεύτηκε, αλλά βρήκε και πορτοφόλι. 
Οι «πράσινοι» είχαν την ατυχία να κάνουν το 
χειρότερο φετινό τους παιχνίδι κόντρα στον 
αιώνιο αντίπαλο που μπήκε με το μαχαίρι στα 
δόντια για το «διπλό», αλλά και την τύχη να 
εκμεταλλευτούν στο έπακρο τα καλά του VAR. 
Το ματς απέναντι στον Ολυμπιακό είχε 
αγγίξει το μη περαιτέρω, αλλά ακόμα κι 
έτσι, το «τριφύλλι» διατήρησε το αήττητο στο 
πρωτάθλημα και είναι πλέον το καλύτερο 
του... χωριού με απόσταση ασφαλείας. 
Για την ακρίβεια, κέρδισε πολύτιμο χρόνο 
ξεκούρασης και επανασχεδιασμού για μετά 
το Μουντιάλ. Οταν και η Super League θα 
προσεγγίσει την κρίσιμη καμπή. 
Μέχρι τώρα πάντως, με το 1/3 της χρονιάς 
να έχει ολοκληρωθεί, το μπαλατζάρισμα της 
ομάδας του Ιβάν Γιοβάνοβιτς μεταξύ τύχης 
και ατυχίας συνεχίζεται. 
Ατυχίας διότι πολύτιμα γρανάζια έχουν βγει 
νοκ – άουτ εντελώς (Αϊτόρ) ή προσωρινώς 
(Παλάσιος) και τύχης διότι σε ματς που 
αγωνιστικά αξίζει να δεχθεί την ήττα, στο 
τέλος χαμογελάει. 
Ο Παναθηναϊκός βγάζει αντισώματα ακόμα 
και στις πιο οριακές καταστάσεις φέτος. 
Ενα χαρακτηριστικό που στους «πράσινους» 
είχαμε να δούμε τουλάχιστον μια δεκαετία. 
Οσο μάλιστα συνεχίζουν να γειάνουν κάθε 
πληγή, να αποτρέπουν την ομάδα από κάθε 
στραβοπάτημα και να την αναδεικνύουν 
νικήτρια (με ΑΕΚ, ΠΑΟΚ και Αρη) ή κερδισμένη 
(με Ολυμπιακό) στα μεγάλα ντέρμπι, τότε ο 
τίτλος θα είναι απλώς μια ποδοσφαιρική 
νομοτέλεια.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


